

Kúpna zmluva

Uzatvorená v zmysle par. 409 par. 470 Obchodného zákonníka medzi zmluvným stranami:

Dodávateľ:

Obchodné meno: **TORMÁS, s.r.o**
Sídlo: **Makovického 497/20, Prievidza, 971 01**
Zastúpená: **Peter Kropil**
IČO: **46058842**
DIČ: **2023201444**
IČ DPH: **SK2023201444**
Bankové spojenie: **2861724851/0200 VUB Prievidza**
číslo telef: **046/5402084**
/ďalej predávajúci/

a

Odberateľ:

Obchodné meno: **Stredná odborná škola obchodu a služieb**
Sídlo: **Nábrežie J. kalinčiaka 1, Prievidza, 971 01**
Zastúpená: **PaedDr. Štefan Gaman – riaditeľ školy**
IČO: **00158577**
DIČ: **2021143531**
Číslo účtu: **11032-382/0200**
/ďalej kupujúci/

I.

Predmet zmluvy

Predmetom tejto zmluvy je dohoda o obchodných, dodacích, fakturačných, platobných podmienkach a povinnosti zmluvných strán pri uzatváraní objednávok na potraviny /písomne, telefonicky, ústne /ktoré budú nahrádzať časti kúpnej zmluvy.

II.

Miesto a realizácia dodávok tovaru

Predávajúci zabezpečí rozvoz tovaru vlastnou dopravou po objednaní na miesto určené podľa požiadaviek kupujúceho. Ak nebude opakovane dodržaný termín dodávok hydiny v stanovených lehotách, oprávňuje toto odberateľa k ukončeniu predmetnej zmluvy v lehote 1 mesiaca od písomného upovedomenia zo strany odberateľa, ktorá začne plynúť vždy od 1. dňa nasledujúceho mesiaca.

Predávajúci môže odmietnuť dodanie tovaru kupujúcemu v prípade, ak sa kupujúci oneskoril s úhradou faktúr za predchádzajúce dodávky, alebo v prípade ak tovar preukázateľne nie je na sklade.

III.

Kúpna cena

Realizované dodávky tovaru sú v cenách na základe cenníka, ktorý tvorí prílohu tejto zmluvy. Ceny môžu byť zmenené v prípade zmeny DPH, inflácie, zmeny vstupov, regulácie cien, cla, prirážok a iných objektívnych dôvodov.

O zmenách cien je predávajúci povinný informovať pri objednávaní tovaru a aktuálnu cenu vyznačiť na dodacom liste. Ak dodávateľ nepreukáže dôvody navýšenia ceny hydiny v rámci garantovaného percenta a odberateľ opakovane zistí, že u iných potenciálnych dodávateľov je cena nižšia, oprávňuje toto odberateľa k ukončeniu zmluvy v lehote 1 mesiaca od písomného upovedomenia zo strany odberateľa, ktorá začne plynúť vždy od 1. dňa nasledujúceho mesiaca.

IV.

Platobné podmienky

Platby za tovar budú realizované bezhotovostným platobným prevodom, priebežne podľa dodávok s lehotou splatnosti 10 dní odo dňa vystavenia faktúry. Miesto pre doručenie faktúry je Stredná odborná škola obchodu a služieb, Nábrežie J. Kalinčiaka 1, 971 01 Prievidza. V cene tovaru je zahrnutá doprava a vykládka tovaru na miesto určené kupujúcim.

V.

Prechod vlastníckeho práva

Prevzatím tovaru a potvrdením dodacieho listu / faktúry / kupujúcim prechádza zodpovednosť za škody spôsobené na tovare z predávajúceho na kupujúceho. Skôr ako kupujúci podpíše dodací list / faktúru / , je povinný prevážiť dodaný tovar a podpisom potvrdiť, že množstvo dodaného tovaru je zhodné s údajom na dodacom liste / faktúre/.

Dovoz bude zabezpečený v zmysle platných zákonov o ochrane zdravia ľudí a životného prostredia, schválené Ministerstvom zdravotníctva, v chladiarenských dopravných prostriedkoch takým spôsobom, aby sa zachovala zdravotná nezávadnosť a kvalita tovaru.

VI.

Kvalita tovaru a reklamácie

Predávajúci sa zaväzuje dodať tovar v kvalite zodpovedajúcej ustanoveniam Potravinového kódexu. Kupujúci je povinný reklamovať závadný tovar počas preberania tovaru. Všetky oprávnené reklamácie budú riešené priamo medzi predávajúcim a kupujúcim. Reklamovaný tovar bude nahradený nepoškodeným tovarom na náklady predávajúceho v nasledujúcej dodávke.

VII.

Záverečné ustanovenia

Táto zmluva vstupuje do platnosti dňom podpisu zmluvnými stranami, uzatvorená na dobu jeden rok. Zmeniť dohodnutý obsah tejto zmluvy je možné len po vzájomnej dohode formou písomného dodatku. Všetky práva a povinnosti vyplývajúce z tejto zmluvy sa riadia Obchodným zákonníkom a ďalšími všeobecne záväznými právnymi predpismi platnými na území SR.

Zmluva je vystavená v dvoch vyhotoveniach, z ktorých po jednom obdrží kupujúci i predávajúci.

V..... PRIEVIDZA dňa 25. 12. 2011

TORMÄS
spol. s r.o.
Makovičského 497/20
971 01 PRIEVIDZA
IČO: 46058842, DIČ: 2023281444

za dodávateľa

Stredná odborná škola obchodu a služieb
Nábrežie J. Kalinčiaka 1, Prievidza

za odberateľa